
Στην καλύτερή της εμφάνιση η Ένωση έριξε πεντάρα στην Πάφο
Απογοητευτική η Πάφος δεν 
μπόρεσε σε κανένα σημείο 
του αγώνα να προβάλει αντίσταση
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ίφουνας η Ένωση σκόρπισε την Πάφο στους πέ-
ντε ανέμους (5-1) και επανήλθε με εντυπωσιακό
τρόπο στις επιτυχίες. Η ομάδα του Τσεντομίρ Για-
νέσκι που ήταν πεντάστερη και εντυπωσιακή
πραγματοποίησε την καλύτερη φετινή της εμ-
φάνιση, πετυχαίνοντας τη μεγαλύτερη σε έκτα-

ση νίκη της στο πρωτάθλημα σκορπίζοντας την Πάφο στους
πέντε ανέμους και έβαλε για τα καλά πλώρη για το β’ γκρουπ.
Η νίκη της Ένωσης είναι πολύ σημαντική και της δίνει μεγά-
λη αυτοπεποίθηση για τη συνέχεια. Η Ένωση είχε σε μεγά-
λη μέρα τον Τρικόσκι που πέτυχε δύο γκολ και έφθασε τα έξι
στο πρωτάθλημα, αλλά και τον Τόρναουτ που και αυτός είδε
δίκτυα και έφθασε τα πέντε γκολ. Τα άλλα δύο γκολ πέτυχαν
ο Ντε Βουλφ και ο Ταρούμπα που ήταν τα πρώτα τους με τη
βυσσινί φανέλα. Ο θρίαμβος της Ένωσης πανηγυρίστηκε
έξαλλα μετά το τέλος του αγώνα από τους οπαδούς της.
Από την άλλη η ομάδα της Πάφου ήταν απογοητευτική και
όπως εξελίχθηκε το παιχνίδι θα πρέπει να είναι και ευχα-
ριστημένη που έφυγε από το Τάσος Μάρκου μόνο με το 5-
1 αφού το σκορ θα μπορούσε να ήταν και μεγαλύτερο εις
βάρος της. Σε καμία στιγμή δεν μπήκε στο παιχνίδι, δεν
μπόρεσε να παρακολουθήσει τον ρυθμό του αντιπάλου
της και γνώρισε τη μεγάλη συντριβή που έφερε απογοή-
τευση αλλά και μεγάλο προβληματισμό στις τάξεις της. Η
Πάφος είχε προβλήματα σε όλες τις γραμμές της και με μία
λέξη ήταν τραγική.
Η Ένωση ξεκίνησε το παιχνίδι όπως το άρχισε. Με καλό
ρυθμό, με κατοχή μπάλας και παίζοντας σχεδόν σε ολό-
κληρη τη διάρκεια του αγώνα την Πάφο στο μισό γήπεδο.
Με το ξεκίνημα του αγώνα η Ένωση επέβαλε το ρυθμό της
και έδειξε από νωρίς ότι θα είναι το αφεντικό. 
Η Ένωση άνοιξε το σκορ στο 23 με κεφαλιά του Ντε Βουλφ
έπειτα από κόρνερ του Κριβοκάπιτς. Στο 15’ πέτυχε γκολ
με τον Τόρναουτ που ακυρώθηκε ως οφσάιτ ενώ είχε και
πολλές άλλες ευκαιρίες για να καθαρίσει το παιχνίδι από
το πρώτο ημίχρονο. Η Πάφος ήταν ακίνδυνη στο πρώτο
ημίχρονο και απείλησε με ένα σουτ στο 42’ μονάχα του
Χαϊλή που απέκρουσε ο Μιλοζέφσκι που ήταν θεατής σε
όλη σχεδόν τη διάρκεια του αγώνα.
Στο β’ ημίχρονο είχαμε και πάλι την ίδια εικόνα. Η Ένωση
να επιβάλλει πλήρως το ρυθμό της και να πετυχαίνει άλ-
λα τέσσερα γκολ. Οι γηπεδούχοι αφού πρώτα είχαν δο-
κάρι στο 51’ στην προσπάθεια του Άντερσον να αποκρούσει,
στο 65’ πέτυχαν το 
2-0 με σουτ του Τρικόφσκι μέσα από την περιοχή, ενώ στο
66’ πέτυχαν το 3-0 με τον Τόρναουτ με σουτ μέσα από την
περιοχή. Η Πάφος το μόνο που κατάφερε ήταν να μειώσει
σε 3-1 στο 80’ με σουτ του Χαϊλή μέσα από την περιοχή, αλ-
λά η Ένωση πέτυχε άλλα δύο γκολ στο 87’ με σουτ του Τα-
ρουμπόα μέσα από την περιοχή που έκανε το 4-1, ενώ το κε-
ρασάκι στην τούρτα πέτυχε ο Τρικόσκι με κανονιά στο 90+2.
Από τη νικήτρια ομάδα της Ένωσης ξεχώρισαν οι Τρικόσκι,
Τόρναουτ, Ντε Βουλφ χωρίς βεβαίως να υστερήσουν οι υπό-
λοιποι. Από το ναυάγιο της Πάφου δεν υπάρχει ποδοσφαι-
ριστής που να ξεχώρισε, αφού όλη η ομάδα απογοήτευσε. 
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Τη σκόρπισε στους 5 ανέμους

Σάββας Κωφίδης

«Το σκορ δείχνει 
την εικόνα»

Ανάλυση του παιχνιδι-
ού είναι δύσκολο να γί-
νει αφού το ίδιο το σκορ
δείχνει την όλη εικόνα.
Δεν είμαστε ποτέ μέσα
στο παιχνίδι. Είχαμε κά-
ποιες απουσίες που μας
στοίχισαν ενώ κατά τη
διάρκεια του παιχνιδι-
ού είχαμε πρόβλημα και

με τον αριστερό ακραίο αμυντικό μας που έγινε
αναγκαστική αλλαγή. Είχαμε πρόβλημα και στην
άμυνα αλλά και στο κέντρο. Δεν υπήρχε συνοχή
στην ομάδα. Η Ένωση ήταν ανώτερη και πολύ
καλύτερη από εμάς και κέρδισε δίκαια.

Τσεντομίρ Γιανέσκι

«Μπορούσαμε κι άλλα»
Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για τη μεγάλη νίκη.
Ξέραμε ότι είναι πολύ σημαντικό αυτό το παιχνίδι

αφού θέλαμε τους τρεις
βαθμούς. Ξεκινήσαμε πο-
λύ συγκεντρωμένα και εί-
χαμε καλό ρυθμό σε όλη
τη διάρκεια του αγώνα.
Είχαμε καλή κυκλοφορία
και με δύο επιθετικούς
πετύχαμε πέντε γκολ ενώ
θα μπορούσαμε να πετύ-
χουμε κι άλλα. Είμαι ευ-
χαριστημένος όχι μόνο

από τη μεγάλη νίκη αλλά με τον τρόπο που ήρθε αυ-
τή η νίκη. Πετύχαμε πέντε γκολ ενώ θα μπορούσαμε
να πετύχουμε και άλλα τόσα. Είναι σημαντικό το ότι
οι δύο επιθετικοί μας σκόραραν. 
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ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΝΤΟΥΜΠΑï

Η ελαφρά ταξιαρχία μπορεί να νιώθει happyμε τον βαθμό που τσίμπησε από την ΑΕΛ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

το 0-0 έμειναν Άρης και
ΑΕΛ στο λεμεσιανό
ντέρμπι,  αποτέλεσμα
που απομακρύνει τους
γαλαζοκίτρινους από
την πρώτη τετράδα  του

πρωταθλήματος και αφήνει ικα-
νοποιημένο τον Άρη, ο οποίος πή-
ρε τον βαθμό και αισιοδοξεί πως
θα καταφέρει να μπει στους αγώ-
νες μπαράζ και να αποφύγει τον
υποβιβασμό. Η «ελαφρά ταξιαρ-
χία», όπως εξελίχθηκε ο αγώνας
και με την πίεση που εξάσκησε στο
τελευταίο ημίωρο η ΑΕΛ θα μπο-
ρούσε να μην έπαιρνε ούτε τον βαθ-
μό της ισοπαλίας. Η ΑΕΛ υστέρησε
από προηγούμενες εμφανίσεις της,
ωστόσο έστω και με την μέτρια εμ-
φάνιση που πραγματοποίησε ήταν
καλύτερη, όμως οι παίκτες της, στις
ευκαιρίες που βρήκαν ήταν υπερ-
βολικά άστοχοι. Οι γαλαζοκίτρινοι
στάθηκαν άτυχοι καθώς δυο φο-
ρές τα δοκάρια σταμάτησαν τα σουτ
των  Μπορμπέλι και Σερτζιάο.
Οι δυο ομάδες μπήκαν δυνατά στο
παιχνίδι, όμως όσο περνούσε ο χρό-
νος ο ρυθμός του αγώνα έπεφτε και
το θέαμα δεν ήταν καθόλου καλό.
Ο Άρης  απείλησε στο 7΄ με το δυ-
νατό σουτ του Λόμπε που κατέλη-
ξε λίγο πάνω από το οριζόντιο δο-
κάρι, ενώ είχε και μία καλή στιγμή
στο 28΄, όταν ο Κορολόφσκι έκα-
νε τη σέντρα στην περιοχή και ο
Αγκίρε από καλή θέση έπιασε το
σουτ με τη μία αλλά απέκρουσε
σχετικά εύκολα ο Τσοντοφάλσκι.
Ενδιάμεσα η ΑΕΛ είχε μια καλή φά-
ση στο 17’, όμως το δυνατό πλα-
σέ του Μπορμπέλι αποκρούστηκε
από το δοκάρι.  Ο ίδιος παίκτης εί-
χε μια άλλη ευκαιρία στο 21΄, όμως
δεν έπιασε την κεφαλιά όπως θα
ήθελε και η μπάλα έφυγε δίπλα

από το δεξί κάθετο δοκάρι.
Στην επανάληψη η ΑΕΛ βελτιώθη-
κε με την είσοδο του Φερναντές
που βοήθησε επιθετικά την ομάδα
του. Ειδικά μετά το 60’ το παιχνίδι
απέκτησε μεγάλο ενδιαφέρον κα-
θώς ανέβασε την απόδοση  της, με
τον Σερτζιάο να χάνει μια πολύ με-
γάλη ευκαιρία στο 61’. Ο Βραζι-
λιάνος κατέβασε τη μπάλα στο
ύψος της μικρής περιοχής, όμως
το δυνατό σουτ που εξαπέλυσε
τράνταξε το οριζόντιο δοκάρι. Ο
Άρης απάντησε στο 68΄, όταν ο
Ντούκιτς βρέθηκε απέναντι από
τον Τσοντοφάλσκι αλλά το πλασέ
που επιχείρησε αποκρούστηκε από
τον Σλοβάκο κήπερ. 
Όσο πλησίαζε ο αγώνας προς το
τέλος του, οι δύο ομάδες ενέτει-
ναν τις προσπάθειες τους και στο
δίλεπτο 75-76, είχαν από μία καλή

στιγμή. Πρώτα, απείλησε ο Άρης
με γυριστό σουτ του Μάρκου  που
πέρασε λίγο έξω, ενώ στην επό-
μενη φάση, ο Σερτζιάο από θέση
βολής έκανε το σουτ αλλά ο Έμπερ-
λε έπεσε στην πορεία της μπάλας
και απομάκρυνε με αυτοθυσία. 
Στο υπόλοιπο διάστημα η ΑΕΛ ανέ-
βασε την απόδοση της και πίεσε
την εστία του Αρη, ο οποίος κλεί-
στηκε στα τετράγωνα του. Η μια
φάση  διαδεχόταν την άλλη, όμως
το γκολ δεν ερχόταν, καθώς οι του
Άρη έδιωχναν όπως όπως, ενώ οι
παίκτες της ΑΕΛ δεν είχαν και κα-
θαρό μυαλό. Στο 78΄ ο Σερτζιάο
έκανε το σουτ αλλά ο Έμπερλε με
προβολή έδιωξε σε κόρνερ και στο
επόμενο λεπτό, ο Εντζεμά απο-
μάκρυνε δύσκολα σε κόρνερ την
κεφαλιά του Ντόσα Τζούνιορ. Νέα
κλαστική ευκαιρία για τους γαλα-

ζοκίτρινους στο 84, όταν ο Γκον-
ζάλες πήρε την μπάλα στην πε-
ριοχή και από το ύψος του πέναλ-
τι σούταρε λίγο δίπλα από το δεξί
κάθετο δοκάρι.
Η πίεση της ΑΕΛ έγινε ασφυκτική
στα τελευταία λεπτά. Στο 90΄ ο Ντι-
κουμάνα έβγαλε τη σέντρα για τον
Γκονζάλες που σούταρε και πάλι
έξω, ενώ στο δεύτερο και τρίτο λε-
πτό των καθυστερήσεων, ο Φερ-
νάντεζ λίγο έλειψε να σκοράρει
από δύο απευθείας εκτελέσεις
κόρνερ, όμως ο Εντζεμά δεν αιφ-
νιδιάστηκε. 
Ο αγώνας όμως ολοκληρώθηκε με
ακόμα μία κλασική ευκαιρία για
την ΑΕΛ, όταν ο Ευθυμίου έκανε
το γέμισμα στην περιοχή και ο Ντό-
σα Τζούνιορ ανενόχλητος έκανε
τα εύκολα δύσκολα και προσπά-
θησε να σκοράρει με ανάποδο ψα-

λίδι, χωρίς αποτέλεσμα, αφού η
μπάλα κατέληξε στα χέρια του
Εντζεμά. Φάση που θα προκαλού-
σε διαμαρτυρίες όμως, καθώς ο
παίκτης της ΑΕΛ βρισκόταν σε εμ-
φανή θέση οφσάιντ. 
Το τελικό 0-0 είναι οδυνηρό για την
ΑΕΛ, αφού πλέον η διαφορά από
την τέταρτη θέση αυξήθηκε στους
έξι βαθμούς, τέσσερις αγωνιστι-
κές πριν από τη λήξη της κανονι-
κής περιόδου, ενώ ο Άρης με τον
βαθμό που πήρε ελπίζει πως θα
αποφύγει τις περιπέτειες. Η θέση
του ήταν και παραμένει πολύ δύ-
σκολη, όμως έδειξε πως έχει το
υλικό για να παραμείνει στην κα-
τηγορία. Καλύτεροι για τον Άρη οι
Εντζεμά, Βασίλεφ και Λόμπε, ενώ
από την ΑΕΛ προσπάθησαν περισ-
σότερο οι Κέρκεζ, Μπορμπέλι και
Γκονζάλες.

Το χάρηκε μόνο ο Άρης
Εντζεμά 51

Λόμπε 69
Φερέϊρα 31

(90’) Φιλίππου 02
Θεοφάνους 23

Έμπερλε 05
Βασίλεφ 21

Κόρολοφσκι 50
Σάλομον 14

Μίχαλτσια 09
(83’) Πινεϊρο 04

Αγκίρε 99
(57’) Ντούκιτς 11

Μάρκου 30

33 Τσοντοφάλσκι

02 Ντ Τζούνιορ

81 Κακογιάννης 

29 Ουόν 

31Ντικουμάνα (71’)

55 Βάργκας

25Φερναντές (46’)

13 Κέρκεζ

19 Γκονζάλες

50 Σερτζιάο

10 Κλέϊτον

80 Ευθυμίου (82’) 

27 Μπορμπέλι

32 Γαρπόζης

ΑΡΗΣ                                              ΑΕΛ 0-0
( 0 - 0 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Διαιτητής:Ντάκος. Κί-
τρινες:  Πινέϊρο, Λόμπε, Θεοφάνους,
Μίχαλτσια, Φερναντές, Ουόν, Κλεϊτον,
Κέρκεζ. Θεατές: 3.500

ΝΤΟΎΣΑΝ ΟΎΧΡΙΝ (ΑΕΛ)

«Ήθελα 
να κερδίσουμε»

«Δεν είμαι ικα-
νοποιημένος
από το αποτέ-
λεσμα γιατί ήθε-
λα να κερδίσου-
με. Ξεκινήσαμε
πολύ νωθρά το
παιχνίδι, όμως
είμαι ευχαρι-
στημένος από
το δεύτερο ημί-
χρονο, όμως
γι΄αυτό ίσως φταίει ο σκληρός αγωνιστικός
χώρος. Χάσαμε δύο βαθμούς και δεν ξέρω
τι θα γίνει την άλλη εβδομάδα. Πρέπει σί-
γουρα να παρουσιαστούμε καλύτεροι».

ΣΤΕΦΑΝ ΝΤΕΜΟΛ (ΑΡΗΣ)

«Οι παίκτες έδωσαν
τα πάντα»

«Eίμαι ευχαριστημένος από την εικόνα που
παρουσίασε η ομάδα μου. Είχαμε τρεις κα-
λές ευκαιρίες
στο πρώτο ημί-
χρονο και μία η
ΑΕΛ. Η ΑΕΛ μπή-
κε πιο δυνατά
στο παιχνίδι. Να
μην ξεχνάμε
πως είναι πιο
μεγάλη ομάδα.
Οι παίκτες έδω-
σαν τα πάντα
στον αγωνιστι-
κό χώρο για να πάρουν αποτέλεσμα.
Αν δείξουν το πνεύμα που έδειξαν σήμερα
και στα επόμενα παιχνίδια, τότε μπορούμε
να ελπίζουμε σε παραμονή στην κατηγο-
ρία».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γκίλμπερτ Εντζεμά
Ο Γάλλος τερμα-
τοφύλακας όσες
φορές χρειάστη-
κε να  επέμβει
ήταν θετικός. Ο
Γκίλμπερτ Εντζε-
μά, καθοδηγούσε
σωστά τους αμυ-
ντικούς του και
όρθωσε το ανά-
στημα του στις δύ-
σκολες στιγμές που πέρασε η εστία του,
ειδικά στο τελευταίο τέταρτο του αγώνα.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Η καλή αμυντική οργάνωση που είχε ο Άρης
στο δεύτερο ημίχρονο, η αστοχία των επι-
θετικών της ΑΕΛ,  αλλά και η καλή παρου-
σία του Εντζεμά κάτω από τα δοκάρια, δυ-
σκόλεψαν την ομάδα του Ντούσαν Ούχριν
από του να φθάσει στο γκολ.

Σ

Η ΑΕΛ είχε την υπε-
ροχή, είχε τις ευ-
καιρίες, είχε δοκά-
ρια, ωστόσο έκανε
πολύ καλή δουλειά
και ο Εντζεμά

ΟΙ ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΕΣ
1η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ ΣΕΞΥ ΡΕΜΠΕΚΚΑ (4), ΤΖΩΝ
ΜΠΕΡΤ (IRE) (2), ΛΥΣΙΜΑΧΕΙΑ (7), ΣΕΡ
ΜΠΟΥΛΟΥΚΟΣ (1), Γκανιάν (4) €25.30, Πλασέ
(4) €7.50, Πλασέ (2) €1.00, Φόρκαστ (4 Χ 2)
€95.00, Δίδυμο (2 Χ 4) €8.10, Τρίο (4Χ 2 Χ 7)
€535.40, Τέτρακαστ (4 Χ 2 Χ 7 Χ 1) €4,571.45
C/O
2η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ ΝΙΚΟΛΑΣ (3), ΕΛΣΚΛΙΓΚ (5),
ΜΙΣΤΕΡ ΜΑΛΑΚΤΟΣ (2), ΤΑΣΣΙΑ (8), Γκανιάν (3)
€5.10, Πλασέ (3) €2.60, Πλασέ (5) €3.90, Φόρ-
καστ (3 Χ 5) €30.00, Δίδυμο (3 Χ 5) €20.70,
Τρίο (3 Χ 5 Χ 2 ) €75.00, Τέτρακαστ (3 Χ 5 Χ 2 Χ
8) €780.30, Σύνθετο (4 Χ 3) €749.90
3η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ ΚΩΤΣΙΟΣ ΡΗΒΕΝΤΖΕΡ (4),
ΘΥΑΤΕΙΡΑ (1), ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ (8), ΜΟΡΤΗΣΣ (3),
Γκανιάν (4) €1.40, Πλασέ (4) €1.00, Πλασέ (1)
€1.80, Φόρκαστ (4 Χ 1) €3.00, Δίδυμο (1 Χ 4)
€2.70, Τρίο (4 Χ 1 Χ  8) €57.80, Τέτρακαστ (4 Χ
1 Χ 8 Χ 3) €302.80, Σύνθετο (3 Χ 4) €9.40
4η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ ΜΟΥΣΚΑΣ (8), ΚΙΓΚ
ΠΑΡΗΦΑΝΟΣ (5), ΚΟΛΛΕΚΤΟΡ (6), ΧΑΒΑΗ
ΠΛΑΤΙΝΟΥΜ (12), Γκανιάν (8) €2.90, Πλασέ (8)
€1.50, Πλασέ (5) €1.20, Φόρκαστ (8 Χ 5) €8.10,
Δίδυμο (5 Χ 8) €3.00, Τρίο (8 Χ 5 Χ 6) €8.20, Τέ-
τρακαστ (8 Χ 5 Χ 6 Χ 12 ) €95.20, Σύνθετο (4 Χ
11) (4 Χ 8) €1.20  €7.20, Διαγραφές ΛΟΥΚΑΣ
ΕΗΝΤΖΕΛ (7) ΛΑΒΙΓΚ ΑΝΙΕΖΑ (11)
5η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ ΡΟΜΠΙΝ ΧΟΥΤ (3), ΕΝΖΟ (4),
ΚΚΑΙΛΑΣ (8), ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ (1), Γκανιάν (3) €2.00,
Πλασέ (3) €1.50, Πλασέ (4) €2.40, Φόρκαστ
(3 Χ 4) €6.70, Δίδυμο (3 Χ 4 ) €4.80, Τρίο ( 3 Χ 4
Χ 8 ) €16.60, Τέτρακαστ (3 Χ 4 Χ 8 Χ 1 ) €170.10,
Σύνθετο ( 8 Χ 3 ) €8.00
6η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ ΚΡΙΣΤΥΝΙΚΟΛ (10), ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ
(7), ΣΤΡΑΤΗΛΑΤΗΣ (2), ΚΑΖΑΚ ΣΕΞΥ ΓΚΕΡΛ (11),
Γκανιάν (10) €2.20, Πλασέ (10) €1.50, Πλασέ
(7) €2.80, Φόρκαστ (10 Χ 7) €12.00, Δίδυμο
(7 Χ 10) €5.80, Τρίο (10 Χ 7 Χ 2) €98.80, Τέ-
τρακαστ (10 Χ 7 Χ 2 Χ 11) €310.60, Σύνθετο (3
Χ 10 ) €5.50
7η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ ΝΤΑΝΙΕΛΑΣ ΠΡΑΙΤ (10),
ΠΡΕΣΙΟΥΣ ΣΤΟΟΥΝ (11), ΒΑΘΥΛΑΚΑΣ (8),
ΜΠΑΡΛΟ (4), Γκανιάν (10) €3.10, Πλασέ (10)
€2.00, Πλασέ (11) €3.70, Φόρκαστ (10 Χ 11)
€18.00, Δίδυμο (10 Χ 11) €9.00, Τρίο (10 Χ 11
Χ 8) €1,761.50, Τέτρακαστ (10 Χ 11 Χ 8 Χ 4)
€4,000.00, Σύνθετο (10 Χ 10) €8.30
8η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ  ΖΕΡΟ ΕΚΚΟ (1), ΒΑΛΕΝΤΑΗΝ
ΝΑΗΤ (4), ΚΑΓΚΑΡΟΣ (2), ΑΛΑΣΚΑΣ (9), Γκανιάν
(1) €5.00, Πλασέ (1) €2.00, Πλασέ (4) €2.00,
Φόρκαστ (1 Χ 4) €26.50, Δίδυμο (1 Χ 4) €10.60,
Τρίο (1Χ 4 Χ 2) €73.40, Τέτρακαστ (1 Χ 4 Χ 2 Χ 9
) €4,000.00, Σύνθετο (10 Χ 1) €14.70, Πικ 6 (4
Χ 8 Χ 3 Χ 10 Χ 10 Χ 1) €2,210.60, Διαγραφές
ΚΑΝΤΥ ΦΟΡ ΛΑΗΦ (6)
9η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ ΒΕΛΛΕΡΕΦΟΝΤΗΣ (3), ΒΙΤΤΗΣ
ΡΕΗΝΤΖΕΡ (6), ΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΡ (2), ΛΑΤΙΦΑ (1),
Γκανιάν (3) €9.30, Πλασέ (3) €3.30, Πλασέ (6)
€12.60, Φόρκαστ (3 Χ 6) €494.30, Δίδυμο (3
Χ 6) €196.60, Τρίο (3 Χ 6 Χ 2) €4,135.95 C/O,
Τέτρακαστ (3 Χ 6 Χ 2 Χ 1) €5,716.80, Σύνθετο
(1 Χ 3) €55.50
10η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΑΞΙΤΕΛΗΣ (6),
ΠΑΝΓΚΕΡΑ ΣΠΙΡΙΤ (8), ΨΕΥΤΙΣΣΑ (1), ΤΕΡΡΑ
ΕΣΠΕΡΑΝΖΑ (9), Γκανιάν (6) €3.20, Πλασέ (6)
€1.40, Πλασέ (8) €2.70, Φόρκαστ (6 Χ 8)
€14.00, Δίδυμο (6 Χ 8) €8.80, Τρίο (6 Χ 8 Χ 1)
€40.90, Τέτρακαστ (6 Χ 8 Χ 1 Χ 9) €306.00, Σύν-
θετο (3 Χ 6) €38.80, Πικ 4 (10 Χ 1 Χ 3 Χ 6)
€584.10, Διαγραφές ΠΡΩΤΑΓΟΡΑΣ (2).

Χθες η Ένωση είχε τα γενέθλιά της και ο σύνδε-
σμος Φιλάθλων εξέδωσε ανακοίνωση στην οποία
αναφέρει: «Σήμερα είναι μια μεγάλη μέρα για
μας. Σαν σήμερα 74 χρόνια πριν έγινε η αρχή για
τη σύσταση μια νέας τάξης πραγμάτων στο Πα-
ραλίμνι. Ως Σύνδεσμος Φιλάθλων της Ένωσης
Νέων Παραλιμνίου ευχόμαστε ολόψυχα Χρόνια
Πολλά στην αγαπημένη μας ομάδα και της ευ-
χόμαστε τα επόμενα χρόνια να είναι γεμάτα δια-
κρίσεις, επιτυχίες και χαρές. Τα 74 χρόνια ζωής
δηλώνουν ότι μόνο τυχαία δεν είναι η Ένωση. Η
ιδέα της Ένωσης, μας κρατά δίπλα της χρόνια τώ-
ρα και για όσα χρόνια ακολουθήσουν. Αφιέρω-
μα για τα γενέθλια τής ομάδας μας έχει στο
WWW.ENOSARA.COM»
<http://WWW.ENOSARA.COM»>.
* Μετά το τέλος του αγώνα οι Σκοπιανοί των δύο
ομάδων, Μιλοζέφσκι, Τρικόσκι, Μαρκόσκι, Νι-
κολόσκι αλλά και ο τερματοφύλακας του Εθνι-
κού Νουρεντινόσκι που πήγε στο Τάσος Μάρκου
και είδε το παιχνίδι είχαν εγκάρδια συνομιλία. 
* Οι λίγοι οπαδοί της Πάφου (περίπου 50) με το
που έγινε το 3-0 άρχισαν την αποχώρησή τους
από την ανατολική κερκίδα.
* Μετά το τέλος του αγώνα οι οπαδοί της Ένωσης
που ήταν πολύ εκδηλωτικοί χθες και έσπρωξαν
την ομάδα τους προς τη μεγάλη νίκη αποθέωσαν
τους ποδοσφαιριστές τους. 
* Έναν Κύπριο είχε στην ενδεκάδα της η Ένωση
τον Δήμο Γούμενο, ενώ η Πάφος είχε τρεις τους
Χαϊλή, Γεωργίου, Δημητρίου.

Η Ένωση έγινε
74 χρόνων!

Με τον Γάλλο Ζιλ Ζιμόν, νούμερο 16 στον κό-
σμο θα αρχίσει την προσπάθειά του στο τουρ-
νουά του Ντουμπάι ο Μάρκος Παγδατής. Ο αγώ-
νας θα γίνει σήμερα και θα αρχίσει στις 2 μ.μ. (LTV
Sports2).
Ο 24χρονος Κύπριος πρωταθλητής, προερχό-
μενος από το σύντομο πέρασμά του στο τουρ-
νουά της Μασσαλίας (ηττήθηκε στο 2ο γύρο
από τον Λοντρά), έχει στόχο τη διάκριση στο
τουρνουά και η κλήρωση μόνο κακή δεν μπο-
ρεί να χαρακτηριστεί. Ο Γάλλος μπορεί να θεω-
ρείται ένας από τους καλύτερους τενίστες στον
κόσμο, ωστόσο φέτος έχει μόλις έναν αγώνα
στα πόδια του, δείχνοντας ότι θέλει ακόμη πο-
λύ δρόμο για να ξαναβρεί τον παλιό καλό του
εαυτό.
Παγδατής και Σιμόν έχουν συναντηθεί άλλες
δύο φορές στο παρελθόν και είναι στο 1-1 στις
νίκες.
Η σπουδαία διοργάνωση θα γίνει στη σκιά της
άσχημης είδησης της αρρώστιας που ταλαιπω-
ρεί τον Φέντερερ (ίωση στους πνεύμονες), ανα-
γκάζοντας τον Ελβετό να αποσύρει τη συμμετοχή
του.

Αυλαία με Σιμόν
για Παγδατή...
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